

# 中央财政支出减200亿元

## 明年政府还过“紧日子”

**本报综合消息** 财政部近期开始布置2014年中央部门预算编制和地方预算编制工作，明确要求中央部门和地方政府要继续厉行节约、过“紧日子”，以2013年压减支出后的规模为基础，明年继续从严控制支出，从紧编制预算。

财政部部长楼继伟指出，财政部门要按照群众路线教育实践活动的要求，统筹兼顾好最

广大人民根本利益、现阶段群众共同利益、不同群体特殊利益，让发展的成果更公平、更有效地惠及人民群众。

根据党中央、国务院的部署，财政部在连续几年压缩中央部门“三公经费”预算的基础上，努力通过政策调整和制度安排进一步压减2013年一般性支出，推动中央国家机关带头过紧日子。在优先保障机构正常运转、重点

支出和民生支出的基础上，要求中央各部门对2013年一般性支出按照5%的比例进行压减，预计全年相应压减中央财政支出200亿元。

压减重点不仅包括广大群众关心的“三公经费”，还包括会议费、培训费、办公设备购置费、差旅费、机关事业单位办公楼和业务用房建设支出等，严格落实党中央、国务院关于

“政府性的楼堂馆所一律不得新建，财政供养人员只减不增，公费接待、公务出国、公费购车只减不增”的要求。

同时，财政部积极督促地方政府压减一般性支出，要求各地参照中央做法，从严控制并首先调减涉及楼堂馆所新建修缮、增加财政供养人员、“三公经费”以及其他一般性项目支出。

(李丽辉)

## 短信叫卖淮阳招教考试答案

### 这是圈套不要相信



考生对这样的短信很警惕

□晚报记者 杜欣文/图

**本报讯** 淮阳县的胡女士自从报名参加2013年淮阳县公开招教考试后，每天她的手机都会收到卖答案的短信。令她不安的是，其中的一条短信竟直呼其名。有此疑问的不是胡女士一人。8月7日，淮阳县多名考生向本报反映他们的个人信息遭泄，卖答案的短信应接不暇。记者了解到，每到招聘考试时，都会出现一些不法分子高价叫卖答案的现象，相关部门提醒广大考生不要相信，以免上当受骗。

当天上午，记者在淮阳县城见到了胡女士及另一名考生李女士。胡女士说，她是7月25日在周口人事考试网报的名，准备参加2013年淮阳县公开招教考试。“从8月2日起，我每天都会接到卖答案的短信，多的时候，一天有3条。其中一条短信直接把我的名字打出来了，也不知道他们怎么得到的信息？”胡女士边说边打开手机。记者翻阅发现，这些短信多来自外地的手机号。短信内容基本是提供试卷和答案的：“为你提供淮阳招教考试原试卷和答案，包进面试……”短信里还留下了联系电话、QQ号。

按照短信里的联系方式，记者以考生身份拨通了对方电话。接电话的是名操外地口音的男子，对方宣称“通过内部渠道获得的真题和答案”，购买答案一次性付款1500元一份，如分期付款是2000元一份，考前考后各付一半。但对方拒绝面谈。

在记者的一再追问下，男子有些不耐烦，表示如果想通过考试，想购买答案，必须按照他们的方式来操作，随

后挂断了电话。

跟胡女士一样，李女士表示，她现在非常担心这件事，不知道自己的个人信息是从哪里泄露出去的。据她了解，这次淮阳招教考试只要400人，目前报名的有5000人，不少相互熟识的考生在交流时都表示收到过同样的短信，并且与对方沟通过。

个人的报考信息，答案贩子是怎么知道的？这让考生们很疑惑。当天下午，记者拨通了淮阳县公开招聘教师领导小组办公室在周口人事考试网留下的咨询电话。一名工作人员回答说：“报名全部是在网上统一进行的，个人信息究竟是从哪里泄露出去的，不知道。”随后，记者联系上周口人事考试网有关负责人了解到，他们为此次招考提供了网上报名系统，但后台操作密码由淮阳有关部门掌握，考生信息泄露，目前还不清楚到底是什么环节出了问题，网警已经介入调查。

同时，淮阳县公开招聘教师领导小组已在周口人事考试网发布“重要通知”，通知内容说：“1.本次招教没有举办任何形式的培训班，也没有委托任何培训机构开办培训业务，不指定各类培训材料。2.关于网络上发布的一些考题泄露、卖题包过等信息纯属造谣，属欺诈行为，性质恶劣，公安机关正在查处。3.请广大考生提高警惕，注意鉴别，分清谣言，以免上当受骗，希望考生认真复习，做好考前准备。4.笔试时间确定为2013年8月18日上午9:00~11:00。准考证网上打印时间改为2013年8月15日上午9:00至8月18日上午9:00。5.欢迎考生举报招教违法信息，如有违法泄露招考信息者将严肃查处。”

## 河南工伤保险待遇第十次调整

### 伤残津贴等再次提高

**据新华社电** 8月6日，记者从省人社厅获悉，我省工伤人员伤残津贴等待遇再次提高，补发待遇将于8月底之前通过社会化发放途径直接发放到工伤人员的储蓄卡上。这也是近年来河南省工伤待遇的第十次调整。

据省人社厅有关负责人介绍，此次调整范围涉及2012年12月31日前开始享受伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金的工伤人员以及因工死亡职工供养亲属。

按新调整的标准，符合条件的一级至六级工伤职工，伤残津贴调整为每人每月分别按200元、190元、180元、170元、160元、140元的标准增加。其中，生活护理费方面：生活完全不能自理的为120元，生活大部分不能自理的为100元，生活部分不能自理的为75元；供养亲属抚恤金方面：配偶为100元（孤

寡老人为120元），其他亲属为80元（孤寡老人或孤儿为100元）。

在上述调整基础上，标准继续向工伤人员倾斜。对于1996年10月1日前（不含1996年10月1日）发生的工伤，在上述标准的基础上每人每月另行增加10元。

据了解，此次调整从2013年1月1日起执行，调整所需费用由现发放伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金的资金渠道支付。

伤残程度为五级和六级且用人单位难以安排工作者，由用人单位按月发给伤残津贴的，调整费用依然由用人单位按规定支付。

另外，需特别提醒的是，工伤人员已办理退休手续（包括按退休人员安置），并按养老保险政策调整养老金的，不属于这次伤残津贴的调整范围。

## 高温催涨“菜篮子”

### 我市菜蛋价格持续上涨

□晚报记者 姬慧洋文/图

**本报讯** 进入“中伏”后，我市天气愈发燥热。持续高温天气直接影响到市民的“菜篮子”。据市统计局城调队相关调查数据显示，近期我市叶菜价格全线上涨。8月7日，记者走访周口市区各大超市和农贸市场发现，由于菜价持续走高，冬瓜、洋葱成了撑场“台柱子”；一人夏母鸡产蛋量直线下降，导致鸡蛋价格小幅上涨。

#### 冬瓜、洋葱成撑场“台柱子”

叶菜是蔬菜市场价格的晴雨表。市统计局监测数据显示，我市7月份26种蔬菜环比上涨的有21种，其中涨幅最大的是空心菜，6月份平均售价为每公斤1.83元，7月份平均售价为每公斤3.17元，涨幅高达72.7%。

洋葱和冬瓜是夏季我市老百姓餐桌上常见的两种菜。这两种菜因存活率高，对生长环境要求低，价格受气温影响较小，所以成为当前蔬菜价格体系中“撑台脚”的角色。目前，洋葱每公斤售价为1.1元，冬瓜每公斤售价为1.5元。

相比这两种菜，油菜和菠菜就显得“娇气”很多，“太干会死，太湿会烂根”，价格基本在每公斤4元左右。采访中记者看到，由于天气炎热，蔬菜摊主几乎人手一个塑料瓶，随时给蔬菜洒水保鲜。

夏季如何保存蔬菜是个难题，这也成为蔬菜价格趋高的一大原因。“现在外地进来的蔬菜有两种保存方法，一种是一采摘下来就放进冷库，降温后运到市场销售；另一种是用放入冰块的泡沫箱运输，第二种成本相对较高。”一家菜摊摊主介绍，近段时间，外地菜价格也出现了明显的上涨，其中芹菜批发价已从月初的每公斤1.8元涨至目前的2.35元。



市民在超市选购蔬菜

#### 禽蛋价格“涨声一片”

“前几天的鸡蛋价格还是每公斤7.4元，今天就变成了每公斤7.7元，涨得也太快了。”当日下午，在中州大道附近菜市场买菜的王大妈说，“都是高温天气惹的祸，蔬菜价格涨得凶，鸡蛋价格也不落后，一天一个价。”

听到顾客抱怨“鸡蛋怎么又涨了”，在黄河路附近菜市场贩卖鸡蛋的吴女士也颇感无奈：“我们也没办法，批发价涨了，我们只能跟着涨价。现在天气那么热，鸡都不下蛋了，产量少价格自然就高了。以往每到夏天，由于产量原因，鸡蛋价格都会上涨，去年夏天鸡蛋曾涨到每公斤11元。”

据了解，禽流感疫情也是导致我市禽蛋产品价格上涨的原因之一。中州大道附近菜市场的一名摊贩告诉记者，由于受禽流感影响，我市禽类存栏量有所降低。养殖户养的鸡、鸭少了，市场上可供销售的自然也少了，所以活鸡、活鸭的价格有所上涨。

据市统计局相关统计数字显示，活鸡价格5月份每公斤10元，7月底涨至每公斤14元。活鸭价格5月份每公斤12元，7月底涨至每公斤14元。从市场销售来看，尽管价格上涨了一些，销售情况还很不错。